



2021年2月16日

各 位

会 社 名 B A S E 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 C E O 鶴 岡 裕 太
 (コード番号:4477 東証マザーズ)
 問 合 わ せ 先 取 締 役 C F O 原 田 健
 TEL. 03-6441-2075

(訂正・数値データ訂正) 2020年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)

当社は、2021年2月10日に公表しました、2020年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

1. 訂正の理由

「2020年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、サマリー情報2ページ(参考)個別業績の概要に記載の潜在株式調整後1株当たり当期純利益に計算の誤りがあったため、これを訂正いたします。

なお、本訂正に伴う連結業績における変更はございません。

2. 訂正の内容

(訂正前)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年12月期	7,321	128.9	942	—	887	—	380	—
2019年12月期	3,198	61.3	△258	—	△272	—	△276	—
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
2020年12月期	18.36		12.97					
2019年12月期	△23.26		—					

(訂正後)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年12月期	7,321	128.9	942	—	887	—	380	—
2019年12月期	3,198	61.3	△258	—	△272	—	△276	—
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
2020年12月期	18.36		16.97					
2019年12月期	△23.26		—					

以上